
 

ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання 

внутрішньо переміщених осіб на базі комунального закладу Київської 

обласної ради «Богуславський гуманітарний фаховий коледж імені І. С. 

Нечуя-Левицького» 
 

19 червня 2024 року м. Богуслав с. Демидів  

 
Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону України 

«Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено 

моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні 

умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – МТП).  

 

Склад моніторингової групи: 

регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини у Київській області – Білик Владислав 

Валерійович. 

 
Моніторинговий візит проводився у присутності: 

Завідувачки гуртожитку – Хоменко Світлани Володимирівна. 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво 

установи, інша інформація: 

Адреса об’єкта моніторингу: вул. Інтернаціональна, 17Б, м. Богуслав, 

Обухівський район, Київської області. 

Форма власності – комунальна. 

Керівник закладу – директор комунального закладу Київської обласної ради 

«Богуславський гуманітарний фаховий коледж імені І. С. Нечуя-Левицького» Лисак 

Станіслав Володимирович. 

Ініційовано внесення об’єкту до переліку МТП, що формується 

Мінреінтеграції. 

МТП перебуває на балансі комунального закладу Київської обласної ради 

«Богуславський гуманітарний фаховий коледж імені І. С. Нечуя-Левицького» Лисак 

Станіслав Володимирович. 

 

Попередній моніторинговий візит здійснювався 14 грудня 2023 року. 

 

Розташування  

Заклад розташований у пішій доступності до об’єктів соціальної 

інфраструктури, продуктових магазинів, аптек, шкіл, дитячих садків, лікарні. 

 

Наповненість 

МТП функціонує на базі п’ятиповерхового гуртожитку та складається з 9 

блоків. На момент моніторингу у МТП проживає 114 ВПО, серед яких: 24 дитини 

та 18 осіб літнього віку. 

 

 



 

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання 

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. З мешканцями 

МТП укладаються договори на проживання в МТП. 

 

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)  

Кімнати опалюються централізовано, від власної котельні. 

Подача холодної води здійснюється централізовано. Гаряча вода постачається 

від бойлерів. 

Адміністрація закладу повідомила про потребу у системі очищення води. 

Електропостачання централізоване.  

Наявні альтернативні джерела енергії: 1 генератора. 

 

Харчування  
ВПО харчуються самостійно.  

Кожен поверх, крім першого складається з двох блоків, кожен з яких має одну 

кухню, яка обладнана холодильниками, мікрохвильовими печами та електричними 

плитами з духовими шафами.  

 

Санітарія та гігієна  
У кожному блоці розташована 1 душова на одну особу та вбиральня на 2 

кабінки, одна з яких не має відгородження. 

Санвузли облаштовані вмивальниками з дзеркалами. 

На кожному поверсі знаходиться пральня, де встановлено 2 пральні машини та 

сушарки для білизни.  

У кімнатах та блоках ВПО прибирають самостійно. 

 

Протипожежна безпека  
Заклад забезпечений вогнегасниками та пожежною сигналізацією. Отримали 

додаткові вогнегасники. 

Найпростіше укриття знаходиться у підвалі гуртожитку, також наявне укриття 

у навчальному корпусі, який знаходиться поруч та в якому розміщені місця для 

сидіння, ліжка, санвузли. 

 

Безбар’єрність  

Вхід до гуртожитку облаштований пандусами. Наявна потреба у встановленні 

додаткових поручнів у санвузлах. 

 

Умови в кімнатах  
Мешканці проживають у кімнатах, окремими сім’ями, від 1 до 3 осіб. Кімнати, 

забезпечені меблями: ліжками, шафами, столами, стільцями, зі свіжим ремонтом, 

зробленим за підтримки міжнародних організацій.  

 

Дозвілля  
На території коледжу знаходиться спортивний майданчик. Поруч знаходиться 

бібліотека. На території МТП є кімната з телевізорами та кімната для проведення 

заходів. 

 



 

Доступ до інформації та послуги  
У гуртожитку є завідувач та чергові, які надають інформацію мешканцям. 

Регулярно проводяться зустрічі з адміністрацією МТП.  

МТП відвідують благодійні організації, надаючи медичні, психологічні, 

соціальні та правові консультації. 

 

Освіта  
Більшість дітей навчається дистанційно, інша частина навчається очно у 

місцевих закладах освіти. У закладі функціонує мережа Wi-Fi. 

 

Працевлаштування 

Більшість ВПО працездатного віку працевлаштовані.  

 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено з 4 особами.  

Під час особистого спілкування з мешканцями гуртожитку з числа ВПО, скарг, 

звернень чи пропозицій до Уповноваженого щодо порушення прав громадян не 

надходило. 

 

Загальні потреби МТП: 
- залишається потреба в системі очистки води; 

- встановлення додаткових поручнів у санвузлах. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту 

Київській обласній військовій адміністрації: 

- посилити увагу на виконання рекомендацій, наданих за результатами 

проведення попереднього планового моніторингового візиту, який здійснювався 

14.14.2023 року, в частині забезпечення МТП інформаційним стендом; 

- посилити увагу на виконання рекомендацій, наданих за результатами 

проведення попереднього планового моніторингового візиту, який здійснювався 

14.14.2023 року, в частині забезпечення користування об’єктами санітарії та гігієни 

на першому поверсі, або їх розумне пристосування, шляхом встановлення 

додаткового обладнання. 

 

 

 

Регіональний координатор 

взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини 

у Київській області                             Владислав БІЛИК 

 


